
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 4 de abril de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental 

n.º 4903, de 31 de marzo de 2022, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 28 de marzo de 2022. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del 

Tribunal Superior de Justicia de Andalucía con sede en Sevilla, por la que 

se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Ordinario 

n.º 446/20, interpuesto contra Resolución dictada en el Recurso Especial 

en materia de contratación por el Tribunal Administrativo de Recursos 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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Contractuales del Ayuntamiento de Córdoba, expte. 2019/089, para toma 

de conocimiento y acatamiento. 

 

3.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de 

Justicia de Andalucía con sede en Sevilla,  por la que se desestima el 

Recurso de Suplicación, interpuesto contra la dictada por el Juzgado de 

lo Social n.º 4 de Córdoba en el Procedimiento de Derechos 

Fundamentales n.º 1291/19, en Demanda de Tutela de Derechos 

Fundamentales, para toma de conocimiento. 

 

4.- Propuesta de la Asesoría Jurídica de toma de conocimiento, por una 

parte, y de toma de conocimiento y acatamiento, por otra, de la Sentencia 

dictada por la Sección Tercera de la Sala de lo Contencioso Administrativo 

del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, en relación a la 

Resolución del TEARA relativa al IAE, ejercicios 2012-15, impugnada por 

este ayuntamiento y por la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A., 

S.M.E. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 279/21, interpuesto contra 

Resolución relativa a convocatoria para la provisión en propiedad de 26 

plazas de Trabajadora Social, mediante el sistema de oposición en turno 

libre, incluidas en la OEP 2017, 2018 Y 2020, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se declara la inadmisibilidad del Recurso seguido 

en el Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 186/21, interpuesto contra 

inactividad de la Administración al no efectuar anotación en el Padrón 

Municipal de Habitantes, para toma de conocimiento. 

 

7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y la demandante en el Procedimiento Derechos Fundamentales 

n.º 310/20, interpuesto en Demanda en materia de Tutela de Derechos 

Fundamentales y Reclamación de cantidad como trabajadora contratada 

para prestar servicios financiados por Programas de Fomento de Empleo, 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y la demandante en el Procedimiento Derechos Fundamentales 
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n.º 311/20, interpuesto en Demanda en materia de Tutela de Derechos 

Fundamentales y Reclamación de cantidad como trabajador contratado 

para prestar servicios financiados por Programas de Fomento de Empleo, 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

9.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y la demandante en el Procedimiento Social Ordinario n.º 344/21, 

interpuesto contra diferencias retributivas con Convenio Único, para toma 

de conocimiento y acatamiento. 

 

10.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y la demandante en el Procedimiento Social Ordinario n.º 354/21, 

interpuesto en Demanda de Reclamación de cantidad como trabajadora 

contratada en el marco de un Programa de Empleo con categoría 

profesional de dietista y nutricionista , para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

11.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

Procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 36/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños en vehículo. 

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 61/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños en vehículo. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Asociación Cáritas Diocesana de Córdoba, para la 

ejecución del Proyecto "Atención al colectivo de personas mayores en 

situación sin hogar". 
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DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de concesión de subvención a la entidad ANIDA para la ejecución del 

Proyecto "Transporte ayuda humanitaria a frontera de Polonia". 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de autorización de uso de recibos, a la entidad Fundación Mujeres, en la 

ejecución del Proyecto "Promoción de desarrollo socioeconómico en 

contexto post COVID-19 de las mujeres rurales en el distrito de Jinja, 

Uganda. Fase II", subvencionado dentro de la Convocatoria de 

subvenciones a Proyectos de Cooperación Internacional para el desarrollo 

del año 2020. 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de justificación del Proyecto "Estrategia 

participativa local para la sostenibilidad alimentaria del municipio La Lisa", 

subvencionado a la entidad Veterinarios sin Frontera dentro de la 

Convocatoria de subvenciones a Proyectos de Cooperación para el 

Desarrollo, Mod. A, 2019. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adhesión al Acuerdo Marco de homologación 

de Servicios Postales adjudicado mediante Resolución de 29 de diciembre 

de 2020 a la empresa Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A. S.M.E. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

la obra para construcción de Carriles Bici en el municipio de Córdoba. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

los servicios necesarios para el desarrollo y ejecución del Programa 

Educativo del Centro de Conservación Zoo Córdoba. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del contrato de Obras de 
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implantación y mejoras de áreas infantiles y deportivas al aire libre en el 

Distrito Sur de Córdoba. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de rectificación del Acuerdo n.º 1070/20, de la 

Junta de Gobierno Local celebrada el día 21 de diciembre, relativo a la 

novación subjetiva del Contrato de Concesión Demanial de la Residencia 

de Mayores Guadalquivir. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de rectificación del Acuerdo n.º 266/22, de la 

Junta de Gobierno Local celebrada el día 21 de marzo, por el que se 

aprobó el expediente de contratación del Servicio para la Implantación de 

las Acciones Formativas incluidas en el Plan de Capacitación recogido en 

la OP43 denominada “Turismo Inclusivo: Capacitación de Agentes del 

Turismo Públicos y privados; mejora de la Accesibilidad del Espacio 

Urbano y de la Señalización Turística”. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de aprobación de la Revisión del Manual del 

Sistema Gestión Integrada Prevención Riesgos Laborales Ayuntamiento 

de Córdoba (Actualización 2021). 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

23.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de calle, en el ámbito del PERI CHI-2, 

Chinales, como calle Baldomero Moreno Espino. 

 

24.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de calle, en el ámbito del PAU SRA-S, como 

calle Religiosa Madre Dolores Márquez. 

 

25.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de calle, en el ámbito del PERI SR-12, como 

calle Doctor Joaquín Tortosa Lorenzo. 
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26.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de calle, junto a los Jardines "Juan Carlos 

I", como Plaza de la Facultad de Veterinaria. 

 

27.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de adscripción al IMDECO, para uso deportivo, de parcela y 

espacio multideportivo en la Bda. de Sta. María de Trassierra, SGEL TR-

1 SNU EP. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

28.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Tráfico de la Semana 

Santa 2022. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

29.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de resolución del expediente de reintegro parcial de la 

subvención concedida a la Asociación para la Defensa de Adolescentes y 

Menores (ADSAM), en virtud de Convenio de colaboración, para la 

ejecución del Proyecto "Comedores en los Barrios de Palmeras, Moreras 

y Sur, Navidad 2020". 

 

30.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de resolución del expediente de reintegro parcial de la 

subvención concedida a la entidad Obra Social NUR en el marco de la 

Convocatoria de subvenciones de Servicios Sociales 2020. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESILIBIDAD 

 

31.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Asociación de Padres de Autistas de Córdoba y otros 

Trastornos Generalizados del Desarrollo (Autismo Córdoba), en virtud de 

Convenio de colaboración, para la ejecución del Proyecto "Atención a 

personas con autismo". 
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ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

32.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de 

Convenio de colaboración, a la Agrupación de Hermandades y Cofradías 

para el año 2021. 

 

33.- Propuesta del Consejo Rector del IMTUR, de autorización del Plan 

de Acción de la Agencia Pública Local Instituto Municipal de Turismo de 

Córdoba (IMTUR para el año 2022. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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